ApTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

CHEVROLET LACETTI (CEQAH) 2004-...r.B.
OAPKOIM "LEADER" C202-A C202-A | 68 | 75 | 1660 | 1200
Cxe M a C 6 O p KVI D = g* TC/T+C (2opusoHmansHas cuna, deticmayowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OcCbIo U

Mexdy mazaqyom u npuyenom) 0CAMU NpuYena c UeHMpanbHO pacnoioXeHHoU 0colo,
S — cmamuyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cyensieH ¢ ma2a4yoMm U 3azpyxeH 00
T — mexHuuecku donvemumas Mmacca ms2aua mexHuU4ecKu 0onvecmumot MakcumansHol Maccol
Mos. HAWMEHOBAHWE K-Bo
1 banka TCY 1
2 KpoHLWTenH nesbi 1
3 KpoHuwTeliH npasbiit ! TexHnueckne xapaktepuctukn TCY cooteetctaytoT FOCT P 41.55-2005 ([pasuna ESK OOH Ne55) «EanHoo6pasHbie
4 MoaposerHuk Tmn A 1 npeanncaHna, Kacalolmecs MexaHM4eCcKmx CLenHbix ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHbIX CPEACTBY .
5 Lllap SH16A 1
10 5 nEaHKa 1 5 M3roToBuTeNb NOCTOAHHO coBeplueHcTBYeT TCY, MO3TOMY HeKomopeie KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUA Mo2ym 6bimb
He ompaxeHbl 8 HACMOoAWEeM U30aHUU.
13 7 MnaHka 2 2
8 Mnaxka 3 2 1. TEXHUYECKUE OAHHbDIE
9 [ncTaHUMOHHasA BTyfKa 4
L-72mm Tun coegmHeHua: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 18,6 ke
74
Bont M10x1.25x115 2
6 Bont M12x40 4 2. KOMMJIEKT NOCTABKUN
Bont M12x70 2 Ty (C202-A)
Bont M12x120 4 ana CHEVROLET LACETTI (CEQAH) 2004-.... .B. wewveeeeee T UM, MakeT anekTponpoBoAKU Twm.
Tanka M10x1.25 > [aKET KOMMAEKTYIOLUMX . ..ceeevveeeeenreeeesnreeeeenrsnsnnnnnnnnnns 1wm. PYKOBOLCTBO MO IKCMNYATALM . ccrreeeerreccassesesssssssssssssssessssnnes Twm.
laika M12(c.KoHTp.) 8 3. MOHTAX TCY
lposepd 10 2 YcranoBka TCY [OMKHA OCYLECTBAATBCA TONBKO B CEPBUCHBIX LIEHTPaX, UMEKWMX NULEH3NI0 Ha
Fpotvaepd 12 2 AaHHbIN BUA pa6ort. NMepep ycraHoBKoi TCY BHMMaTeNnbHO 03HAKOMbTECb C HAaCTOALLE NHCTPYKLMEN.
Llainbad 12 11 MpepBapuTenbHO ouNCTUTE pe3b6oBble COeANHEHNA OT Kpackm (npu Heo6xoaMMOCTN).

« MNepep Tem, Kak nponssecTn MoHTax TCY, aBTOMO6UIb HEOOXOAVMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AME, OTCOEAUHUTD
AKKYMYNATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIb CTOSHOUYHBIM TOPMO30M, MOJ, KOJSleca NoNIOXKUTb YNopbl.
« PaboTy Mo MOHTaXXy AOXHbl MPON3BOAUTL ABa YeNoBeKa, cobnofas Mepbl NPeAoCTOPOKHOCTU.
« CHuMUTe 06LWIMBKY 6arakHoro otaeneHus. BoikpyTtute ABa 6onTa KpenneHus ycunmutena 6amnepa m3 6araxHoro
oTaeneHus.
+ YCTaHOBMB MPWXMMHYIO MNacTuHy (6) ¢ nomolbto WwWraTHoro 6onta M10x95x1.25 , npocBepnute 13 6araxxHoro
OTAENEeHVA C KaXAO0N CTOPOHBI Mo 2 oTBepcTUA @ 12.5 Mm.
+ CHUMUTE MPUKUMHbBIE NACTVHBI U PacCBEPNINTE NPOCBEPSIEHHbIE OTBEPCTUA CO CTOPOHbI 6araXxHoro oTaeneHua
10 @ 18 Mm.
+ YCTaHOBWTE NPWKMMHBbIE MAACTUHDBI (6,7) 1 pacnopHble BTYNKM (9) U3 6araHOro oTAeneHrs COrnacHo PUCYHKY.
« YcTaHoBUTE KpoHLWTelHbl TCY (2,3), ucnonb3ys nnacTuHbl (8,), mof aBToMobMneM, 3akpennTe UX yepes oTBepCTUA
CO BTyNKamu. 3aKpyTuTe yepes WTaTHoe oTBepctre 60nT M10x1,25x115 (10), nocne yero C HWXKHE CTOPOHDI
6araxHoro oTAeneHVsA HakpyTUTe Ha Hero ranky M10x1.25 (14).
« 3akpenuTe 6anky TCY (1) K KpoHLWTeNHaM (2,3) 1 Npor3BeanTe OO6TAXKKY BCeX pe3bOoBbIX COeANHEHNIA.
« YcTaHOBWTE O6LIMBKY 6araKHOro OTAeNeHVA Ha MecTo.
« YctaHoBUTe Ha TCY cbeMHbIi Wwap (5) 1 WwrencenbHbli pasbem (LLIP).
« MopcoepnHuTe XryT nposofos oT LLPa K anekTponpoBofke aBToMobuns.
- MopcoeanHUTe akKyMynATOpHYIo 6aTapeto 1 NnpoBepbTe AeNCTBIE CUTHAMOB.

MomeHmbl 3amsaxKu pe3b608bix coedUHeHUl

H i | War pe3b6bi**, aiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
AnameTp pesb6bi Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'Ipm npuMmeHeHnmn pe3b6OBbIX COefuHeHui C KPYMHbIM LLaroM MOMEHT 3aTAXKKN Ha3HavaeTcAa no 3TOW Xe Ta6}1VIL|e.



